
“2010, AÑO DEL BICENTENARIO DE LA INDEPENDENCIA 
Y CENTENARIO DE LA REVOLUCIÓN MEXICANA” 

 

 
ACTA DE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO No. 14/2010-I 
DEL LUNES 10 DE MAYO DEL 2010 

 
 
El C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro Rodríguez, dio inicio a la Sesión 
Extraordinaria de Cabildo No. 14/2010-I del día 10 de Mayo del 2010, siendo las 10:38 
horas, como sigue: 
 
 
1. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
Ciudadano Regidor J. Jesús Flores Morales   Presente 
Ciudadana Regidora Alejandra Martínez Uribe   Presente 
Ciudadano Regidor  Alberto Ramón Lara Briseño  Presente 
Ciudadana Regidora Norma Lydia Reyna Flores   Presente 
Ciudadano Regidor Oliver Pineda Pineda   Presente 
Ciudadana Regidora Cleo Patricia Treviño Taméz  Presente 
Ciudadana Regidora Ma. del Carmen Vázquez Campos  Presente 
Ciudadana Regidora Martha Elvia Contreras Tobías  Presente 
Ciudadano Regidor Abel Noé Fuentes Romo   Presente 
Ciudadano Regidor Tomás Guillermo Candia Valdiviezo Presente 
Ciudadano Regidor José Luis Cedillo Miranda   Presente 
Ciudadano Regidor José Luis Becerra Herrera   Presente 
Ciudadana Regidora Martha Margarita González Banda Presente 
Ciudadano Síndico 1º Rafael Vega Zumarán   Presente 
Ciudadano Síndico 2º Luis Edgar Nava Arias   Presente 
 
El C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Luis Ignacio Arce Macías, hizo constar que 
estuvieron presentes los integrantes del Republicano Ayuntamiento existiendo quórum 
legal. Asimismo mencionó que en el Presidium estuvo presente el C. C.P. César González 
Garza, como Secretario de Finanzas y Tesorería. 
 
 
PUNTO ÚNICO: “PROPUESTA DE CAMBIO DE FECHA Y HORA; ASÍ COMO  
DECLARAR RECINTO OFICIAL DEL DESAHOGO DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 
15/2010-I PROGRAMADA PARA EL DÍA JUEVES 20 DE MAYO DEL 2010 A LAS 
10:00 HORAS”. 
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El C. Presidente Municipal Lic. Gabriel Alberto Navarro Rodríguez, presentó a consideración 
del H. Ayuntamiento la propuesta para el cambio de fecha, cambio de hora, así como 
declarar Recinto Oficial para el desahogo de la Sesión Ordinaria de Cabildo No. 15/2010-I, 
programada para el día Jueves 20 de Mayo del 2010 a las 10:00; proponiendo se lleve a 
cabo el día Viernes 21 de Mayo del 2010 a las 12:00 horas en la Escuela Pública “Doña 
Josefa Ortiz de Dominguez” ubicada en la comunidad de San Antonio de la Osamenta en 
el interior de la Huasteca.  Se presentaron comentarios de los ciudadanos: Regidor José 
Luis Becerra Herrera; Regidora Martha Margarita González Banda; Síndico Primero Rafael 
Vega Zumarán; Regidor J. Jesús Flores Morales, así como del Síndico Segundo Luis Edgar 
Nava Arias. Acto seguido se sometió a votación nominal la propuesta presentada, 
aprobándose por unanimidad. 
 
 
3. CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 
Cumplido el punto único al que fueron convocados el C. Presidente Municipal Lic. Gabriel 
Alberto Navarro Rodríguez, dio por clausurada la Sesión Extraordinaria de Cabildo No. 
13/2010-I siendo las 10:37 horas, firmando para constancia los que en ella intervinieron y 
así quieren hacerlo. 
 
 
 
C. GABRIEL ALBERTO NAVARRO  RODRÍGUEZ C. LUIS IGNACIO ARCE MACÍAS 
PRESIDENTE MUNICIPAL     SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
 
 
 
C. J. JESÚS FLORES MORALES    C. ALEJANDRA MARTÍNEZ URIBE 
REGIDOR       REGIDORA 
 
 
 
C. ALBERTO RAMÓN LARA BRISEÑO   C. NORMA LYDIA REYNA FLORES 
REGIDOR       REGIDORA 
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C. OLIVER PINEDA PINEDA    C. CLEO PATRICIA TREVIÑO 

TAMÉZ 
REGIDOR       REGIDORA 
 
 
 
C. MA. DEL CARMEN VÁZQUEZ CAMPOS  C. MARTHA ELVIA CONTRERAS 

TOBÍAS 
REGIDORA       REGIDORA 
 
 
 
C. ABEL NOÉ FUENTES ROMO    C. TOMÁS GUILLERMO CANDIA 

VALDIVIEZO 
REGIDOR       REGIDOR 
 
 
 
 
C. JOSÉ LUIS CEDILLO MIRANDA   C. JOSÉ LUIS BECERRA HERRERA 
REGIDOR       REGIDOR 

 
 
 
 
C. MARTHA MARGARITA GONZÁLEZ   C. RAFAEL VEGA ZUMARÁN 
BANDA 
REGIDORA       SÍNDICO PRIMERO 
 
 
 
 
C. LUIS EDGAR NAVA ARIAS 
SÍNDICO SEGUNDO 
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